CONTROL TEMAS 8 Y9 22 BACHILLERATO A

1.

Calcula el valor de la derivada en el punto (3,-1) de la siguiente funcion:

5y3 — 3y2x + 2xy — 8x? + 5 = 0 (1 punto)

o 3 Vx si0<x<1
Estudia si la funcion f(x) = —%xz +%x— 1 sil<x<2

En caso afirmativo, calcula el punto que lo verifica. (1 punto)

Calcula las siguientes derivadas:

__ [ senx 4x=3 B _ X[cos X

(1,5 puntos)

verifica las hipétesis del teorema de Rolle.

Entre todos los rectdngulos de perimetro 20 m, écual es el que tiene la diagonal menor? (1 punto)
Dada la funcién f(x) = ax3 + bx? + cx + d, determinar los valores a, b,c,d para que se cumplan las

condiciones:

a. Que la tangente a la gréfica de f en el punto x=0 sea paralela a la recta y+1=0

b. Tenga un maximo en x=-1
c. Tenga un punto de inflexion en x=1 (1,5 puntos)

Calcula los siguientes limites:
cos2x-e *-x

a. lim
=0  Xxsenx
) 2x 3
b. lim|{—— —)
x—-1 \x—1 Inx

c. lim(2* - 1)&1

X—00

d. Hallaaybde modo que se cumpla lim — s
x-0 bx3+ax

= 4 (4 puntos)
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